



Сказка в жизни ребенка

Детство – это радость, игра, слияние с природой. Сказка – волшебный край, в котором ребенок радуется и познает мир. Театральные сказки радуют детей, развлекают и развивают их. Именно поэтому театрализованную деятельность так любят дети, а педагоги всего мира широко используют её в решении многих задач, связанных с образованием, воспитанием и развитием ребёнка.

Театральные представления являются традиционным видом искусства: объясняют мир, создают эмоциональные импульсы к различному роду деятельности, выполняют огромную воспитательную роль, поднимая различные вопросы, и тем самым способствует формированию качеств, необходимых для жизни в условиях того или иного общества. Также театрализованная деятельность является источником развития чувств, глубоких переживаний и открытий ребенка, приобщает его к духовным ценностям. Но не менее важно, что театрализованные занятия развивают эмоциональную сферу ребенка, заставляют его сочувствовать персонажам, сопереживать разыгрываемые события.

Также ребенок глубже понимает сюжет той же сказки при просмотре спектакля, нежели при прочтении книги.

В нашем детском саду мы широко используем театральный вид деятельности, показываем

спектакли и сказки разных жанров, которые учат доброте и справедливости.

Дети с удовольствием смотрят наши сказки, которые готовят для них воспитатели.





Ребятам очень нравится смотреть спектакли и сказки, они громко аплодируют, активно принимают участие, если того требует сценарий, а главное, внимательно смотрят. Приходя в группу, они делятся друг с другом увиденным, пересказывают сюжет, а иногда даже и показывают сказки самостоятельно, переодеваясь в различные костюмы.



Информацию подготовила воспитатель:
Кулькова Наталья Сергеевна
Группа «Василек»